
Poštovani,

kada se s nekim problemom moramo nositi sami to nekada doista zna biti puno 
teže nego da se udružimo i pokušamo zajedno doprinjeti rješavanju istog.

Takvo nešto dogodilo se i našem Ž. iz Ivanca. Tog mladog i uzornog mladića 
sudbina nije njegovala. Nakon tragične sudbine u obitelji i  suicida jednog od 
roditelja dok je još bio malodoban zajedno sa mlađom sestrom svoj obiteljski 
dom zamjenio je udomiteljskim. Danas Ž. ima 18 godina i pred njim je povratak 
u biološku obitelj. Međutim tim se njegova tužna priča nastavlja. Ž. bi se trebao 
vratiti u dom u kojem nema uvjeta za život. 

Njegovu priču možete pročitati u pismu njegove udomiteljice u nastavku:

„Dana 23.12. 2005. godine zbog teško poremećenih odnosa unutar obitelji koji  
su  bili  ugrožavajući  za  rast  i  razvoj  djece,  te  izrazito  loših  stambenih  i  
materijalnih  prilika,  nasilja,  alkoholizma  te  na  kraju  i  suicidom  jednog  od 
roditelja odlukom Centra za socijalnu skrb Ivanec donesena je odluka da se 
tada mlt. Ž. i njegova mlađa sestra smjeste u udomiteljsku obitelj.

Bili  su  odgojno  zapušteni  i  zanemarivani  te  su  zbog  toga  bili  uvršteni  u 
prilagođeni progam obrazovanja. 

Odmah po dolasku u udomiteljsku obitelj bilo je vidljivo da su to djeca koja 
mogu  daleko  više,  da  u  njima  ima  potencijala  samo  ih  se  treba  pravilno 
usmjeriti, raditi s njima i poticati ih da iskoriste svoje mogućnosti. 

To je posebno bilo uočljivo kod Ž. koji je bio u osmom razredu osnovne škole i 
koji je izrazio želju da stekne stučno zanimanje. Upisan je u srednju strukovnu 
školu  za  zanimanje  stolar,  sa  vrlo  oskudnim  predznanjem iz  osnovne  škole,  
međutim odmah je uočena njegova velika volja i zainteresiranost da ju uspješno  



završi.  Tijekom  čitavog  srednjoškolskog  obrazovanja  trudio  se  da  bude  što 
uspješniji te je tako ove godine  stekao zanimanje KV stolar. 

Nažalost sav taj trud i njegova marljivost nije dovela da bi on danas bio sretan i  
zadovoljan  mladi  čovjek.   Iako  je  ovih  dana stekao  uvjete  da  može  otići  iz  
udomiteljske obitelji,  jer je postao punoljetan, on se nema kuda vratiti jer se 
prilike  u  njegovoj  biološkoj  obitelji  nisu  nimalo  promijenile  nego  su  samo 
postale još lošije. Žive u jednoj kuhinji i sobi bez ikakvih drugih prostorija, bez 
sanitarnog  čvora,  kupaone,  vode.   Iako  ima  mogućnosti  uz  postojeću  kuću  
nadogradnju kupaone te sobe za sebe i sestru koja će se isto jednog dana morati  
vratiti  iz  udomiteljske  obitelji  nema nikave  mogućnost  da  si  sam sa  svojom 
biološkom obitelji riješi taj stambeni i materijalni problem. Njegova biološka 
obitelj (majka i stara baka) s nestrpljenjem ih očekuju iako svjesni da prostor 
gdje bi njih četvoro trebalo živjeti nije adekvatan. Ovo nije jedna od mnogih  
sličnih  priča  gdje  njeni  akteri  samo čekaju  pomoć  drugih.  Majka  koja  ima 
iznimno skromna primanja skupa s pokojnim ocem posljednjih 5 godina je na 
ime svog sina uplaćivala  stambenu štednju koju će od lipnja 2010.  Ž.  moći  
podići kao temelj izgradnje budućeg doma. Ali ta sredstva su nedovoljna.“ 

Stoga je naša udruga udomitelja „NADA“ Ivanec u suradnji  sa  Forumom za 
kvalitetno  udomiteljstvo  djece,  lokalnom  zajednicom  te  potencijalnim 
donatorima  pokrenula  akciju  da  se  prikupi  nešto  građevinskog  materijala, 
potrebnih  financijskih  sredstava  i  potrebne  dozvole  kako  bi  se  tom mladom 
čovjeku pomoglo da si sam uz pomoć dobrih ljudi stvori uvjete za život dostojan 
čovjeka. 
Na  temelju  okvirne  procjene  potrebno  je  sakupiti  oko 100.000,00  kn bilo  u 
novcu ili  materijalu.  Za  početak  potrebna  su  nam sredstva  za  samo vađenje 
dokumentacije pa bi korak po korak išli dalje.

Imamo podršku Grada Ivanca i nadležnog Centra za socijalnu skrb koji će dati 
svoj maksimum unutar svojih mogućnosti.

Molimo  Vas  da  se  uključite  i  pomognete  svojim  iskustvom,  znanjem, 
materijalnim i financijskim sredstvima kako bi ostvarili san tog mladog čovjeka 
i pomogli mu da si stvori stambene uvjete kako bi se mogao vratiti u biološku 
obitelj, a jednog dana tu mogućnost stvoriti i za svoju sestru.

Kontakti:
Broj tel: 042/781 788 – Mladenka Ravenski (udomiteljica)
Broj žiro računa: 2360000-3114796570 (Zagrebačka banka) – Ž. Jurić, Ivanec



Unaprijed Vam se zahvaljujemo i ovu priču završavamo rečenicom „Nitko nije 
pogriješio više od onog koji je rekao ne mogu učiniti mnogo pa neću učiniti 
ništa“.

                                                UDRUGA UDOMITELJA „NADA“ IVANEC I  
FORUM ZA KVALITETNO UDOMITELJSTVO DJECE


